

『公立小・中学校教員の業務負担』初版第1刷正誤表

以下の誤植がありました。お詫びして訂正いたします。

修正箇所	誤	正
8頁7行目	1950～ <u>50</u> 年代	1950～ <u>60</u> 年代
42頁6～7行目	「週の授業準備」「成績処理時間」	「週の授業準備・成績処理時間」
45頁1行目	『教育職員の時間外勤務等に係る実態調査	「教育職員の時間外勤務等に係る実態調査
65頁8行目	5. <u>237</u> 時間	5. <u>327</u> 時間
98頁下から1～3行目	②週 <u>の教育活動に費やす時間</u> 、③週 <u>の授業準備・教材研究に費やす時間</u> 、④週 <u>の庶務に費やす時間</u> 、⑤週 <u>の外部対応に費やす時間</u>	②週 <u>の教育活動時間</u> 、③週 <u>の授業準備・教材研究時間</u> 、④週 <u>の庶務時間</u> 、⑤週 <u>の外部対応時間</u>
99頁15行目	「週 <u>の授業準備・教材研究（～教材研究時間に）時間</u> 」	「週 <u>の授業準備・教材研究時間</u> 」
103頁表3-4	小学校 (N= <u>6,616</u>)、中学校 (N= <u>4,964</u>)	小学校 (N= <u>6,616</u>)、中学校 (N= <u>4,964</u>)
106頁表3-5	小学校 N (教員数) <u>6,616</u>	小学校 N (教員数) <u>6,616</u>
107頁表3-5 中学校 Model.4 で「その他の 選択制ダミー」 の γ の値	<u>.6610</u>	<u>-.6610</u>
107頁表3-5 中学校 N (教員 数)	<u>4,964</u>	<u>4,964</u>
112～113頁表 3-6、118～119頁 表3-7、122～123 頁表3-8、126 ～127頁表3-9、 132～133頁表 3-10	小学校 N (教員数) <u>6,616</u> 、中学校 N (教員数) <u>4,964</u>	小学校 N (教員数) <u>6,616</u> 、中学校 N (教員数) <u>4,964</u>
167頁図5-3	韓国 日本	韓国 日本
178頁下から 6～7行目	男性教諭の場合は <u>1</u>	男性教諭の場合は <u>0</u>
215頁注9) 1行目	学校事務の <u>協</u> 同実施	学校事務の <u>共</u> 同実施
著者紹介 主要論文	『 <u>教員の業務と健康状態への影響調査</u> 』	『 <u>教員の業務と健康状態への影響調査</u> 』